Posouzeni plosného zakladu

Vstupni data
Projekt
Datum : 28.07.2021

Nastaveni
Standardni - EN 1997 - DA2

Materialy a normy

Betonové konstrukce : EN 1992-1-1 (EC2)
Soucinitele EN 1992-1-1 : standardni

Sedani
Metoda vypoctu : CSN 73 1001 (Vypodet pomoci edometrického modulu)
Omezeni deformaéni zény : procentem Sigma,Or

Koef. omezeni deformacni zony : 10,0 [%]

Patky
Vypocet pro odvodnéné podminky : EC 7-1 (EN 1997-1:2003)
Posouzeni tazené patky : standardni postup
Dovolena excentricita : 0,333
Metodika posouzeni : vypocet podle EN 1997
Navrhovy pfistup : 2 - redukce zatizeni a odporu
= ' Soucinitele redukce zatizeni (F)
Trvala navrhova situace -
— . NS ! _Nepfiznive Piznive
Stalé zatizeni : 16 = 1,35 [-] 1,00 [-]
)))))) Soucinitele redukce odporu (R)
v - . . Trvala navrhova situace - . .

Soucinitel redukce svislé unosnosti : YRvs = 1,40 [-]

Soucinitel redukce vodorovné Gnosnosti : YRhs = 1,10 [-]
Zakladni parametry zemin '

5 - . . f - =

Cislo . Nazev . Vzorek Pef e ! y‘g:""-- 8

. .. - . 11 [kPal _-__{_kmmal  [kN/m3] B
1 Trida F3, konzistence mékka 26,50: 12,00 18,00 8,00
2 Trida G4 32,50: 4,00 19,00 9,00

Pro vypocet tlaku v klidu jsou vSechny zeminy zadany jako nesoudrzné.

Parametry zemin
Trida F3, konzistence mékka

Objemova tiha : y = 18,00 kN/m3
Uhel vnitfniho tfeni : gsf = 26,580°
Soudrznost zeminy : Cef = 12,00 kPa
Modul pretvarnosti : Eget= 4,50 MPa
Poissonovo ¢&islo : v = 0,35
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 18,00 kN/m3




Trida G4

Objemova tiha : y = 19,00 kN/m3
Uhel vnitfniho tfeni : Pef = 32,50°
Soudrznost zeminy : Cef = 4,00 kPa
Modul pretvarnosti : Egqef= 70,00 MPa
Poissonovo &islo : y = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Zalozeni

Typ zakladu: stupriovita centricka patka

Hloubka od plvodniho terénu h, = 1,80 m
Hloubka zakladové spary d =180 m
Tloustka horniho stupné t, = 0,80 m
Tloustka zakladu t =080 m
Sklon upraveného terénu sq = 0,00 °
Sklon zakladové spary s, = 0,00 °
Nadlozi

Typ: zadat objemovou tihu
Objemova tiha zeminy nad zakladem = 20,00 kN/m3

Geometrie konstrukce
Typ zakladu: stupriovita centricka patka

Delka patky X =200m
Sirka patky y =200m
Délka horniho stupné  ayx = 1,20 m
Sitka horniho stupné  a,y = 1,20 m
Sifka sloupu ve smérux ¢y, = 0,40 m
Sitka sloupu ve sméruy ¢, = 0,40 m
Objem patky = 4,35 m3
Objem vykopu = 7,20 m3
Objem zasypu = 2,82 m3

Stérkopiskovy polstar

Zemina tvorici SP pol$tar - Tfida G4

Pfesah SP polstafe mimo zaklad dgp, = 0,15 m

Hloubka stérkopiskového polstafe hgp = 0,20 m

Material konstrukce

Objemova tiha y = 23,00 kN/m3

Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30

Vélcova pevnost v tlaku fok = 25,00 MPa
Pevnost v tahu fotm = 2,60 MPa
Modul pruznosti Ecm = 31000,00 MPa
Ocel podélna : B550

Mez kluzu fyk = 550,00 MPa
Ocel pricna: B550

Mez kluzu fyk = 550,00 MPa
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Geologicky profil a pfifazeni zemin

“ M st vrstvy HI ka . - L
Cislo o yé. oub = Prifazena zemina - Vzorek
t [m] - z[m] :
1 - 0,00 .. © Trida F3, konzistence mékka
Zatizeni
Cislo Z,at;xzeni; « Nazev ' Typ - i > Y
__nové zména . [kN] [kNm] [kNm] [kN]  [kN]
1 Ano Zatizeni ¢. 1 Navrhové 198,00 35,00 359,00 85,00 15,00
2 Ano Zatizeni €. 1 - provozni  Uzitné - 141,43 25,00 256,43 60,71 10,71
Plosna pritizeni v okoli zakladu
- o Y ""'mx S ; w —
Cislo Pr.lt-lzerit ' Nazev k= 2 3 1 h
nove zmeéna [m] [m] [m] [m] [kPa] [1 [m]
1 Ano Pritizeni ¢. 1 .0,00 0,00 1,00 1,00 10,00 0,00 0,00
Hladina podzemni vody
Hladina podzemni vody je v hloubce 2,00 m od plvodniho terénu.
Celkové nastaveni vypoctu
Typ vypoctu : vypocet pro odvodnéné podminky
Nastaveni vypoctu faze
Navrhova situace : trvala
Posouzeni ¢is. 1
Posouzeni zatéZovacich stavi
t : & R uziti
Nazev | \{l, l?av # ! - g Vyuz:t‘l‘ Vyhovuje
- . priznivée = [m] . [m]  [kPa] . [kPal %
Zatizeni ¢. 1 Ano - 0,63 -0,17 286,68 390,48 73,42 Ano
Zatizeni ¢. 1 Ne -0,55 -0,14 262,70 439,23 59,81 Ano
Vypocet 1.MS - mezivysledky
o = 26618 °
Cy = 11,842 kPa

Yiprum = 18,000 kN/m3
Yoprum = 9,212 kN/m3

bef = 0742 m
Ny = 12667

Ne = 23279

N, = 11694

8y - =i d168

sy = 1918

s, = 0867

dy - = Hne

do = 10

dl 5 A0

b e DR

L. = E22

i = 0505

by - = 1000

| 3]




be = 1,000
by = 1,000
dq = 1,000
Jde = 1,000
9y = 1,000
Ry = 546,673 kPa

100,10 kN
56,32 kN

Spoctena vlastni tiha patky G
Spoctena tiha nadlozi 74

Posouzeni svislé tinosnosti
Tvar kontaktniho napéti : obdélnik

Nejnepriznivéjsi zatéZovaci stav Cislo 1. (Zatizeni €. 1)

Parametry smykové plochy pod zakladem:
Hloubka smykové plochy zg, = 2,83 m

Dosah smykoveé plochy Igp = 8,12 m

Vypoctova unosnost zakl. pldy Ry = 390,48 kPa
Extrémni kontaktni napéti c = 286,68 kPa

Svisla inosnost VYHOVUJE

Posouzeni excentricity zatiZeni

Max. excentricita ve sméru délky patky e, = 0,315<0,333
Max. excentricita ve sméru Sitky patky ey, = 0,083<0,333
Max. prostorova excentricita et = 0,325<0,333

Excentricita zatizeni zakladu VYHOVUJE

Posouzeni vodorovné tinosnosti

Zemni odpor: klidovy
Vypoctova velikost zemniho odporu Spq = 22,33 kN

Horizontalni Unosnost zakladu Ry, = 230,06 kN
Extrémni horizontalni sila H = 86,31 kN

Vodorovna tinosnost VYHOVUJE

Unosnost zakladu VYHOVUJE

Posouzeni Cis. 1
Sednuti a natoceni zakladu - vstupni data

Vypocet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjSich zatézovacich stav(.

Vypocet proveden s uvazovanim koeficientu k4 (vliv hloubky zalozeni).
Napéti v zakladove sparfe uvazovano od upraveného terénu.

Spoctena vlastni tiha patky G = 100,10 kN
Spodétena tiha nadlozi Z 56,32 kN

Sednuti a nato¢eni zakladu - mezivysledky

Ao,  Sednuti
__ [mm]

Vrstva? Poé&atek Konec Mocnost Eget Oor
gis. Iml = m Im| [MPa] [kPa]
1 1,80 1,85 0,05 70,00 32,85




Vrstva Pocatek Konec Mocnost Eget Oor Ao, Sednuti
gs. im0 [m] . m [MPa] [kPa] = [kPa] [mm]
2 1,85 1,90 0,05 70,00 33,75 80,16 0,04
3 1,90 1,95 0,05 70,00 34,65 73,54 0,04
4 1,95 2,00 0,05 70,00 35,55 66,11 0,04
5 2,00 2,05 0,05 4,50 36,20 59,39 0,41
6 2,05 2,10 0,05 4,50 36,60 53,71 0,37
7 2,10 2,20 0,10 4,50 37,20 47,18 0,65
8 2,20 2,30 0,10 4,50 38,00 40,34 0,56
9 2,30 2,40 0,10 4,50 38,80 35,25 0,49
10 2,40 2,50 0,10 450 39,60 31,26 0,43
11 2,50 2,60 0,10 4,50 40,40 28,02 0,39
1z 2,60 2,70 0,10 4,50 41,20 25,30 0,35
13 2.70 2,95 0,25 4,50 42,60 21,63 0,75
14 2,95 3,20 0,25 4,50 44,60 17,44 0,60
15 . 3,20 3,45 0,25 4,50 46,60 14,35 0,50
16 3,45 3,70 0,25 4,50 48,60 12,01 0,42
17 3,70 3,80 0,10 4,50 50,00 10,68 0,15
18 3,80 3,95 0,15 4,50 51,00 9,88 0,21
19 3,95 420 0,25 4,50 52,60 8,77 0,30
20 420 4,70 0,50 4,50 55,60 7,20 0,50
21 4,70 4 85 0,15 4,50 58,20 6,07 0,03

Vypocet proveden za vylouceni tahu.
Rozmeéry patky po vylouéeni tazenych okraju:

Délka patky (x) = 1,40 m
Sirka patky (y) = 2,00 m

Sednuti stfedu hrany x-1 = 7,7 mm
Sednuti stfedu hrany x-2 = 5,5 mm
Sednuti stfedu hranyy -1 = 11,6 mm
Sednuti stfedu hranyy-2 = 4,4 mm
Sednuti stfedu zakladu = 11,6 mm
Sednuti charakterist. bodu = 7,3 mm

(1-hrana max.tlacend; 2-hrana min.tlacena)

Sednuti a natoceni zakiadu - vysledky

Tuhost zakladu:

Spocteny vazeny primeérny modul pretvarnosti Eger = 16,30 MPa

Zaklad je ve sméru délky tuhy (k=121,74)
Zaklad je ve sméru Sifky tuhy (k=121,74)
Posouzeni excentricity zatizeni

Max. excentricita ve sméru délky patky e, = 0,267<0,333
Max. excentricita ve sméru Sifky patky ey = 0,071<0,333
Max. prostorova excentricita et = 0,277<0,333

Excentricita zatizeni zakladu VYHOVUJE

Celkové sednuti a natoceni zakladu:
Sednuti zakladu = 7,3 mm
Hloubka deformacni zény = 3,05 m

Nato€eni ve sméru x = 3,590 (tan*1000); (2,1E-01 °)

%




Natoc¢eni ve sméru y = 1,093 (tan*1000); (6,3E-02 °)

Dimenzace cis. 1

Vypocet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjsich zatéZovacich stav.

Posouzeni podélné vyztuze zadkladu ve sméru x
040m<0,40m

Maximalni vyloZzeni patky je mensi nez 0,50 * tloustka patky, vyztuz neni nutna.

Posouzeni podélné vyztuze zdkladu ve sméruy
0,40m<0,40m

Maximalni vylozeni patky je mensi nez 0,50 * tloustka patky, vyztuz neni nutna.

Posouzeni zakladu na protlaceni
Normalova sila v sloupu = 198,00 kN

Maximalni inosnost na cbvodu sloupu

Sila pfenesena roznasenim do zakl. pudy = 71,28 kN
Sila pfenasena smykovou pevnosti patky = 126,72 kN
Uvazovany obvod sloupu Ug = 480 m
Smykové napéti na obvodu sloupu VEdmax = 0,17 MPa
Unosnost na obvodu sloupu VRdmax = 3,60 MPa

Zaklad na protla¢eni VYHOVUJE
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Sednuti a nato€eni zakladu - vysledky

Tuhost zakladu:
Primérny modul pretvarn. Eger = 16,30 MPa

Zaklad je ve sméru délky tuhy (k=121,74)
Zaklad je ve sméru Sirky tuhy (k=121,74)

Posouzeni excentricity zatizeni

Max. excentricita ve sméru délky patky ey, = 0,267<0,333
Max. excentricita ve sméru sitky patky ey = 0,071<0,333
Max. prostorova excentricita et = 0,277<0,333
Excentricita zatizeni zakladu VYHOVUJE

Celkové sednuti a natoc¢eni zakladu:
Sednuti zakladu = 7,3 mm

Hloubka deformaéni zény = 3,05 m

Nato¢eni ve sméru x = 3,590 (tan*1000); (2,1E-01 °)
Natoc¢eni ve sméru y = 1,093 (tan*1000); (6,3E-02 °)



= 73,690

Dayy

Posouzeni unosnosti patky - 1.MS

Posouzeni svislé unosnosti
Tvar kontaktniho napéti : obdélnik

390,48 kPa
286,68 kPa

Vypoctova unosnost zakl. plidy Ry
Extrémni kontaktni napéti c

Svisla nosnost VYHOVUJE

Posouzeni excentricity zatizeni

Max. excentricita ve sméru délky patky e, = 0,315<0,333
Max. excentricita ve sméru $itky patky ey = 0,083<0,333
Max. prostorova excentricita et = 0,325<0,333

Excentricita zatizeni zakladu VYHOVUJE

Posouzeni vodorovné unosnosti

Horizontalni Gnosnost zakladu Ry, = 230,06 kN
Extrémni horizontalni sila H 86,31 kN

Vodorovna tnosnost VYHOVUJE

Unosnost zakladu VYHOVUJE
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